



INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIE DE CONCURS

A N U N Ţ

Având în vedere prevederile art. 64 din Anexa nr. 3 la Ordinul nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, precum și adresa Direcției Resurse Umane din cadrul I.G.J.R. nr. 176.014 din 03.06.2024, **comisia de concurs face următoarele precizări:**

Graficul organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea postului de execuție vacant de ofițer specialist principal II din cadrul I.G.J.R. – Direcția Comunicații și Tehnologia Informației – Serviciul Management Integrat Proiecte și Reglementări TIC, poziția 361, se modifică, astfel:

Activitate	Termen/Perioada/Ob servații
Transmiterea cererii de înscriere la concurs a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, a cărții de identitate, precum și a celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate, lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF și cu respectarea precizărilor din anunțul de concurs, la adresa de e-mail recrutare10@jandarmeriaromana.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.). În situația în care se depășește dimensiunea de 10 Mb/mesaj, se vor transmite mesaje succesive.	Până la data de: 14.06.2024, ora 23.59 (inclusiv)
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.	17 – 28.06.2024 la sediul I.G.J.R.
Postarea/Afișarea ¹ listelor candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.	17 – 28.06.2024 Lista va fi afișată la sediul unității, precum și prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro

Celelalte informații comunicate anterior rămân neschimbate.

¹ Postarea în cadrul secțiunii „Fișiere publicate ulterior activării anunțului” din cadrul anunțului de concurs ce se regăsește la secțiunea „Carieră MAI” a portalului de servicii electronice al MAI (hub.mai.gov.ro) și afișate la avizierul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, cu sediul în municipiul București, strada Jandarmeriei nr. 9 – 11, Sectorul 1.